

● 校庆花絮

老校友母校献艺 追忆水木华年

4月24日晚6点，“文革”前艺术团校友及地区校友会代表演出在大礼堂举行。近百位40年代至60年代的校友穿上戏装，登上舞台，演绎年轻时的水木华年。

上海校友艺术团献上了《在银色的月光下》、《莫斯科郊外的晚上》等合唱。随后一对头发花白的校友夫妇深情对唱《牵手》，演绎他们平凡而又忠贞的爱情，纪念他们的金婚，将晚会推上了一个小高潮。北京校友艺术团表演的朗诵《清华梦，清华情》引起在座校友们的共鸣，小品《手机里的爱情故事》幽默而又深情的话语博得了现场观众的阵阵掌声。体操

队的中年校友和老年校友也同台献艺，台上赤练飞舞，不论青丝还是白发，都让人觉得风采不减当年。来自环境系的1961级校友郭欣在清华念本科时就参加了京剧队，这次她主演的《贵妃醉酒》，赢得了观众们的阵阵掌声。1969届精仪系的赵宝生长学毕业后一直在兰州工作，平时少有机会回到母校，每逢重大活动，如母校90周年校庆和百年校庆，他都会不远千里赶回母校，和老同学们一起唱唱京剧。他戏称自己一生有三大情结：清华情结、社团情结和京剧情结。

（刘孟启）

文艺社团校友联合演出共祝母校百年

4月21日晚，百余名艺术团老团友（1977级以后）齐聚大礼堂，举办“飞扬的青春——庆祝母校百年华诞清华文艺社团校友联合演出”。他们自编自导自演，为现场的校友师生奉献了一场精彩的文艺联欢晚会，以此怀念过去的金色年华，祝福母校的百岁生日。

整台表演以清华老校歌开场，历时三个多小时。合唱队老队员演唱了自己作词作曲的《好久不见》，用同学之间的亲热问候迅速拉近了现场各级校友间的感情。旅美校友配乐诗朗诵《致母校》、重现求学生活的音乐情景剧《青春校园》、民族

舞和古典舞组合《飞扬的青春》等一系列朴素真挚的节目将整场晚会的气氛推向高潮。在节目之间，文艺晚会穿插访谈的形式，回顾了文艺社团从70年代末着手复建至今的奋斗过程。

整台晚会结束后，所有演职人员全部走上舞台，大家齐声高歌，紧紧相拥。晚会的总导演任佳说：“这次晚会的筹备历时一年多，大家都想用自己的方式为母校的百年校庆出一份力。”原校党委书记方惠坚、校党委副书记史宗恺观看了晚会。

（贾玥）